

**Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников вручил Почетные грамоты журналистам - победителям и призерам ежегодного конкурса работ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю П.Г. Решетников в торжественной обстановке вручил Почетные грамоты победителям и призерам ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Список победителей и призеров:

- в номинации «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» победила директор филиала ФГУП «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания ГТРК «Дальневосточная» Екатерина Владимировна Серикова за интервью с руководителем Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю;

- в номинации «Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции» первое место присуждено корреспонденту информационного агентства «Интерфакс – Дальний Восток» Евгении Андреевне Пустовит за публикацию о работе следственного управления по борьбе с коррупцией.

Второе место присуждено редактору хабаровского филиала издательского дома «Комсомольская правда» Юлии Владимировне Кремневой за статью о работе следственного управления по борьбе с коррупцией;

- в номинации «Неординарный подход к освещению деятельности Следственного комитета в СМИ» победил корреспондент программы «Новости» телеканала «б ТВ» Антон Анатольевич Примачев за сюжет «Профессия следователь».

## Изображения



21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1151388>